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14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 21 DE AGOSTO DE 2023. 

 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 14ª Sessão 
Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 21 de agosto de 2023. Solicito ao 1º 
Secretário que assuma a Secretaria e proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, constatamos que há o número legal e regimental 
de Vereadores presentes. Solicito a leitura e o encaminhamento dos documentos que 
deram entrada na Secretaria da Câmara Municipal. 
 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 255/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 22/2023 o qual, “Autoriza o município de Santo Antônio do Jardim a 
participar do Consórcio Intermunicipal CEMMIL para o desenvolvimento 
sustentável, e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 256/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 23/2023 o qual, “Autoriza o Executivo a efetuar gastos com manutenção 
e melhorias do Centro Recreativo Jardinense – Cereja” 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 257/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 24/2023 o qual, “Autoriza o Executivo a criar mais 01 (um) emprego 
público de Fisioterapeuta para integrar os quadros da Prefeitura Municipal, bem 
como altera os Anexos I e II da Lei 2.051, de 20 de março de 2014”. 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
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SECRETÁRIO: Ofício nº. 258/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 25/2023 o qual, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear o 
aluguel de um barracão para funcionamento neste município da empresa FAIM 
FERREIRA ARPAIA INDÚSTRIA METALURGICA LTDA, e dá outras 
providências”. 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 
SECRETÁRIO: Ata da 13ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 07 
de agosto de 2023. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 58/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, Autógrafos: nº 22/2023 o qual, “Autoriza o Executivo a 
criar mais 06 (seis) cargos de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil para integrar 
os quadros da Prefeitura Municipal”, nº 23/2023 o qual, “Autoriza o Executivo a 
criar mais 03 (três) cargos de Professor de Educação Básica I – 24 horas para 
integrar os quadros da Prefeitura Municipal e dá outras disposições”, e nº 24/2023 
o qual, “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no 
valor de R$ 70.956,29, para fins que especifica”, aprovados por esta Casa de Leis 
na 13ª Sessão Ordinária do dia 07 de agosto de 2023, para as devidas providências. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 minutos para cada Vereador falar) 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 68/2023 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, a necessidade urgente da restauração dos 
aparelhos da academia ao ar livre localizada ao lado da rodoviária do município. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 25/2023 – do Presidente da Comissão Provisória 
Municipal do PSDB - encaminha Edital de Convocação para Convenção Municipal 
do Partido a ser realizado dia 26 de agosto, na Estrada Municipal Santo Antônio do 
Jardim/Gramínea – Metro 100 – Chácara das Rosas, com início às 9h e encerramento 
às 12h. 
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SECRETÁRIO: Ofício nº. 26/2023 – da Diretora de Esporte, Cultura, Turismo e 
Lazer Sra. Maria Angélica O. Camargo – convida a todos para participarem do 
“Festival de Colheita” que acontecerá nos dias 08 e 09 de setembro de 2023. 
 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia nesta Sessão. 
 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 22/2023 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 
município de Santo Antônio do Jardim a participar do Consórcio Intermunicipal 
CEMMIL para o desenvolvimento sustentável, e dá outras providências”. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10 minutos para cada Vereador) 
 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que desejarem fazer uso 
dela. 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar nesta Sessão, agradeço a presença de 
todos, desejando-lhes uma boa noite. Declaro a Sessão encerrada e convoco-os para 
a 15ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, que ocorrerá no dia 04 de setembro de 
2023, às 20h. 


